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Slovo starosty 
 

Vážení  spoluobčané,  milí čtenáři, 

 

     v minulém vydání Hamerského listu jsme slíbili, že naše nové zázemí na 

sportovišti bude do začátku letních akcí dokončeno. A co jsme slíbili, to jsme splnili a 

již na Dni dětí jsme nové zázemí v plném provozu vyzkoušeli. Další nejbližší akcí, na 

kterou bych Vás rád pozval je Oslava 30. výročí znovuvysvěcení kostela Panny Marie 

Bolestné v Hamrech, kterou pořádá římskokatolická církev společně se sdružením 

německých rodáků a obcí Hamry.  Akce bude začínat v kostele společnou česko-

německou mší, kterou bude sloužit sám Plzeňský biskup Mons. Tomáš Holub. 

Pokračování akce bude na sportovišti v nově vybudovaném zázemí. Více informací o 

této i dalších připravovaných akcích najdete v rubrice Připravované kulturní a 

sportovní akce. Budeme moc rádi, když se zúčastníte. 

 

     Přeji Vám hezké léto. 

Petr Křovina, starosta obce 

 
_________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Zprávy o činnosti 
 

Úprava koupelen v bytech v obecním bytovém domě č.p. 23 

     Získali jsme dotaci z Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2023 

ve výši 290.000,- Kč. Tato dotace bude použita na úpravu 3 koupelen v bytech 

v obecním bytovém domě č.p. 23. V koupelnách bude provedena kompletní 

rekonstrukce, stávající vany budou nahrazeny sprchovými kouty, položena nová 

dlažba a instalovány nové obklady, provedena montáž nových zařizovacích předmětů 

a výmalba. V bytě č. 3 bude navíc odstraněn stávající nízký strop a bude provedeno 

zateplení části střechy a zvýšení stropu. Celková suma za rekonstrukci všech 3 

koupelen bude ve výši  439.755,- Kč. 
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Připravované kulturní a sportovní akce 

  
 Bavorsko-české odpoledne na Ostrém 

     V neděli 25. 6. 2023 od 11 hodin pořádá Spolek bavorského lesa „Bavorsko-české 

odpoledne“ na Ostrém. K přátelskému posezení zahraje dechová kapela.  

 
30 let od znovuvysvěcení kostela panny Marie Bolestné v Hamrech 

     V sobotu 1. 7. 2023 pořádá římskokatolická církev společně se sdružením 

německých rodáků a obcí Hamry společnou oslavu 30. výročí znovuvysvěcení 

kostela panny Marie Bolestné. Od 11 hodin se bude konat česko-německá bohoslužba 

za účasti plzeňského biskupa Mons. Tomáše Holuba, pana faráře Ryszarda Potegy a 

pana faráře Aloise Ehrla.  Po ukončení bohoslužby se účastníci přesunou na 

sportoviště, kde bude oslava pokračovat připomenutím historie kostela a poté  bude 

k poslechu i tanci hrát skupina Relax. Pro návštěvníky bude zajištěna nabídka 

teplého i studeného občerstvení. 

 

 Turnaj v malé kopané 

     V sobotu 5. srpna od 9 hodin bude pořádat Sportovní klub Hamry, z. s. ve 

spolupráci s obcí Hamry 20. ročník turnaje v malé kopané na sportovišti. Prezentace 

fotbalových týmů bude probíhat od 8 do 9 hodin. 

 

 

Různé 
 

Přeshraniční autobusová linka 

     I v letošním roce je od 15. 5. 2023 do 31.10. 2023 provozována přeshraniční 

autobusová linka Klatovy – (Hamry) – Nýrsko – Lam – Eck – Arnbruck - Bodenmais. 

Přímo z Hamrů autobus jezdí ve všední dny (pondělí – pátek) v 10:06 Hamry, točna, 

v 10:08 Hamry, host., v 10:11 Hamry, u kostela a v 10:12 Hamry, rozc. přes Nýrsko do 

Lamu a dále pokračuje do Bodenmaisu. 

 

Přeshraniční uznávání jízdních dokladů  

     Na základě smlouvy o spolupráci při vzájemném přeshraničním uznávání 
jízdních dokladů mezi Plzeňským a Jihočeským krajem a Bavorskými okresy Cham, 
Regen a Freyung-Grafenau lze cestovat z našeho kraje do těchto bavorských okresů 
na autobusových a vlakových linkách od 11. června 2023 i s těmito jízdními doklady:  
TUPL+B Integrovaného dopravního systému Plzeňského kraje (IDPK), vydávaný 
Plzeňským koordinátorem dopravy (POVED) pro Plzeňský kraj. Cena za osobu  
240,- Kč, cena skupinové jízdenky 360,- Kč. Více informací na stránce: www.idpk.cz. 
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